

Событие

Два часа народной песни

Восхитительный концерт подарил зырянкам известный музыкант, основатель группы "Белый день" Валерий Семин

В прошедшую пятницу жители Зырянского района воочию оценили национальный проект "Культура". Благодаря нацпроекту перед зырянскими зрителями выступил выдающийся баянист, талантливый музыкант и основатель коллектива "Белый день" Валерий Семин. Сказать точно, кто у кого был в гостях, сложно. С одной стороны, Валерий Семин - наш гость, но на его концерте гостями были все мы: выдающийся музыкант дарил нам свое внимание целых два часа



Благодарные зрители слушали бы его и больше, никто не спешил расходиться. Потому что это был восхитительный вечер, прошел он в очень теплой и дружеской атмосфере. С первых минут концерта Валерий Семин от всей души дарил зрителям радость встречи с любимыми песнями. Слушая их, каждый из зрителей вспомнил свою юность, любовь, родителей. Все подпевали артисту и громко аплодировали виртуозному исполнителю после каждого номера. Со сцены звучали популярные произведения отечественной эстрады, народные песни и авторские композиции. Все они разные - задорные и напевные, грустные и веселые, душевные и озорные.

Старшему поколению зырянцев Валерий Семин известен не только как сольный исполнитель. Именно он в начале 90-х годов собрал группу "Белый день", став основателем уникального проекта, участники которого исполняли мировые рок-хиты и классику на русских народных инструментах. Это был музыкальный прорыв, принесший Семину и его кол-

лективу известность. Но даже выступая перед публикой сольно, заслуженный артист и композитор по-прежнему убеждает людей, что русские народные песни и инструменты не уходят в прошлое. И его именной баян - яркое тому подтверждение. С ним Валерий не расстается никогда, и каждый год на томском фестивале "Праздник топора" он проводит для баянистов, съезжающих сюда из разных российских городов и ближнего зарубежья, мастер-классы. Несмотря на солидный творческий путь, Валерий Семин продолжает пополнять свою биографию новыми музыкальными программами, за что поклонники ему очень благодарны. А еще он каждодневно следует своему жизненному кредо - творить добро, дарить людям радость, служить русской культуре.

Когда зрители слушают Валерия Семина, многие из них вспоминают свои детские годы, когда их родители пели такие же песни, которые брали за душу и щемили сердце. Кто-то - давний поклонник этого исполнителя, а кто-то лишь недавно открыл его для себя, но всем нам



близок жизнеутверждающий настрой Семина и его прекрасные песни.

Этот певец и композитор просто поражает своей энергией и оптимизмом, он заряжает своей положительной энергетикой со сцены всех слушателей. И зырянцы тоже получили огромный заряд бодрости, которого хватит надолго, а вместе с зарядом получили еще и некую опору для своей души. Что радует, на концерт приехали жители разных сел района - Богословки, Цыганова, Тундата и

других.

На память об этой незабываемой встрече в концертном зале "Радуга" глава района Алексей Геннадьевич Мочалов вручил заслуженному артисту России благодарственное письмо и крепко пожал ему руку. Алексей Мочалов высказал пожелание, чтобы знаменитый музыкант еще раз побывал с концертом в нашем районе, на нашей степриимной зырянской земле.

Ольга
УШАКОВА

Уважаемые жители!

24 марта состоятся встречи главы Зырянского района Алексея Геннадьевича Мочалова с населением сел Громышевка (дом культуры, 12.00) и Мишутино (дом культуры, 14.30). На встрече будут присутствовать глава Дубровского сельского поселения Татьяна Владимировна Можина и председатель Думы Зырянского района Владимир Иванович Герасимов.

26 марта состоится встреча главы Зырянского района Алексея Геннадьевича Мочалова с населением села Дубровка (дом культуры, 12.00). На встрече будут присутствовать глава Дубровского сельского поселения Татьяна Владимировна Можина и председатель Думы Зырянского района Владимир Иванович Герасимов.

Почти 9,5 тысячи пенсионеров воспользовались услугами специальных автомобилей

В Томской области по программе «Старшее поколение» национального проекта «Демография» в сельские районы Томской области приобретено 23 автомобиля для поездок пожилых людей в поликлиники для диспансеризации. В 2020 году для этой цели автомобили использовались только в допандемический период - с января по март. За три месяца в районные больницы на диспансерный осмотр были доставлены 1320 человек старше 65 лет.

Из-за сложной ситуации с распространением коронавирусной инфекции в регионе диспансеризация была отменена, и было принято решение использовать автомобили для доставки пенсионерам продуктов питания и лекарств, а в прививочную кампанию от гриппа были организованы поездки к пунктам вакцинации, пояснила заместитель начальника областного департамента социальной защиты населения Ирина Костырева.

Продукты и предметы первой необходимости были доставлены 4880 пожилым, лекарства - 1021, до пунктов вакцинации перевезены 2176 пенсионеров.

Ирина Костырева отметила, что органы социальной защиты в период роста заболеваний COVID-19 подставили плечо медицинским работникам. При возобновлении диспансеризации населения вновь будут составлены графики поездок пенсионеров в районные больницы.

25 марта - День работников культуры

Творческий тандем

В тесном контакте работают в Громышевке культработник Елена Головина и библиотекарь Светлана Лобова

Культурный работник в маленьком селе - это практически всегда специалист самого широкого профиля. Он, как говорится, и швец, и жнец, и на дуде игрец, то есть сам себе режиссер, певец, артист, художник и танцор. Кроме того, культработник еще должен научить всем этим премудростям жителей своего села, организовать вокруг себя актив, который имеет хороший запас творчества. Есть много всяких "еще", которые должен воплотить в жизнь работник клуба в маленьком селе. В будние дни мы совсем не задумываемся о клубных работниках, не особо их замечаем, а вот в праздник они оказываются незаменимы!

Работать в одиночку трудно, и очень хорошо, когда рядом есть надежный друг и помощник, который также трудится в отрасли культуры. Почти в каждом селе помимо клубного работника есть еще и библиотекарь. Он, по сути, тоже одиночка. Вот и объединяются эти два "одиночества" в некий тандем, работают бок о бок, дополняя друг друга. Такой тандем сложился в Громышевке, где в полном согласии работают культработник Елена Головина и библиотекарь Светлана Лобова. Слаженность в работе двух специалистов положительно сказывается на результатах.

Для того чтобы эти результаты оценить, нужно побывать на тех ярких и веселых праздниках, которые устраиваются в Громышевке. Мне повезло, я два года имела счастье участвовать во всех праздничных действиях. Правда, тогда еще в Громышевке работала школа, и жителей было больше, но традиции в селе сохраняются и по сей день. Громышевка славится своим крепким активом. Там много людей, которые стремят-



ся сохранить село и сделать жизнь в нем ярче и интереснее. Даже тот факт, что к новогодним праздникам ежегодно центр села бывает украшен снежными фигурами, уже говорит о многом.

- У нас в Громышевке есть свой Церетели, так иногда мы называем Николая Петровича Новикова, - рассказывает Елена Головина. - Именно он - главный скульптор по снежным фигурам. Николай Петрович их делает, а мы разукрашиваем. В этом году наше оформление признали лучшим в районе и подарили нам телевизор - большой, современный. Теперь мы можем показывать нашим зрителям видеофильмы, презентации, фотографии. Владимир Иванович Чуйко - у нас главный по работе со спонсорами. Елена Васильевна Новикова - не только наш фельдшер, но и надежный помощник в организации разных мероприятий. Женщины из вокальной группы "Калина" тоже всегда участвуют в подготовке праздников. С таким надежным активом работать гораздо легче. А уж наш библиотекарь Светлана Лобова - это мой самый надежный соратник! Для

меня она и главный цензор, и вдохновитель. Раньше Светлана Владимировна работала учителем русского языка и литературы, поэтому ее помощь в подготовке сценария просто неоценима! Она мне и материал поможет подобрать, и расскажет, как правильно произнести слова, как поставить ударение. Не смейтесь, в нашей работе все это очень важно! Мы вместе со Светланой готовим и праздники, и выставки, и конкурсы. Наша совместная работа приносит только плюсы. Я ей очень благодарна за помощь и поддержку...

- Еще я очень благодарна за помощь в работе нашему головному учреждению, - продолжает Елена Викторовна Головина. - После того, как мы объединились с Центром культуры Зырянского района, у нас в клубе значительно улучшилась материальная база. Появилось звуковое музыкальное оборудование - усилители, микрофоны, стойки, пульт управления звуком, а также новый компьютер. В конце прошлого года в нашем здании установили новые окна. Теперь у нас и тепло, и светло. Жаль только, что пандемия никак не заканчивается!

Уважаемые работники культуры Зырянского района!

С праздником вас! Ваш труд всегда на виду: вы создаете людям праздник, помогаете молодому поколению приобщаться к настоящему истокам русской культуры, видеть в ней все самое искрометное и ценное. А это так важно: нести добро, улыбку, любовь, настроение! Для вас же праздники - это ваши будни!

Желаем оптимизма, новых возможностей, самых невероятных творческих идей, духовного подъема, радости в душе и счастья! Вселяйте веру в души людей, дарите людям счастье, мир и хорошее настроение!

Глава Зырянского района
А.Г.МОЧАЛОВ
Председатель Думы
Зырянского района
В.И.ГЕРАСИМОВ

Но мы сейчас работаем, выполняем все санитарные требования. Наша главная проблема - маленькая численность населения - помогает выполнять все ограничения. Но уже очень хочется поработать в полную силу, тем более что онлайн-мероприятия, на которые в условиях пандемии перешли все учреждения культуры, нам не доступны. В Громышевке очень слабый интернет, поэтому пользователей совсем немного. Да и всем уже хочется, как говорится, выйти в люди...

Светлана Владимировна Лобова начала работать в громышевской библиотеке после того, как в селе закрыли школу. Филологическое образование очень помогает ей в работе, а творческая жилка, присущая ей, делает эту работу привлекательной для посетителей. Да и руководство централизованной библиотечной системы очень довольна работой Светланы Владимировны. Директор ЦБС Татьяна Михайловна Энгель говорит:

- Как опытный педагог Светлана Владимировна очень хорошо работает с детьми. Своих ребятишек в Громышевке немного, но на каникулы к бабушкам и дедушкам съезжаются городские детки. Они уже привыкли к тому, что могут посещать сельскую библиотеку. Светлана Владимировна всех приветит, найдет каждому интересное дело, увлекательную книгу. Она проведет для ребятишек занимательную, познавательную программу, викторину, найдет ту информацию, которая обязательно заинтересует ребенка. У библиотекаря очень хорошие

отношения со взрослыми жителями села, для которых Светлана Владимировна - бесспорный авторитет. В условиях пандемии, когда работать с читателями было запрещено, Светлана Владимировна быстро освоила новые технологии и научилась монтировать видеофильмы. Ролики получаются у нее очень интересными. При этом в громышевской библиотеке нет компьютера, да и возможности интернета очень слабые.

- Светлана Владимировна Лобова - интересный и талантливый человек, - продолжает Татьяна Михайловна Энгель. - Она прекрасно читает стихи, поет в вокальной группе. В прошлом году Светлана Лобова участвовала в различных всероссийских онлайн-акциях как чтец. К недостаткам я могу отнести только ее безграничную скромность: сделав большое дело и громко похвалив всех участников, она тихонько отойдет в сторону, не требуя себе внимания и наград. Работает в библиотеке Светлана Владимировна всего на четверть ставки, а делает столько работы, сколько и на полную ставку не у всех получается! Была бы возможность увеличить ставку библиотекаря, то Светлане Владимировне я бы в первую очередь добавила часы!

Вот такие работники культуры трудятся в маленьком селе Громышевка, они делают все для того, чтобы жизнь односельчан была ярче и веселее. От души поздравляю их с профессиональным праздником и желаю им творческих успехов, здоровья и счастья!

Татьяна
ТУКШУНЕКОВА

Как работает библиотека в режиме онлайн

Практически год все учреждения культуры работают в режиме онлайн. Сейчас мы уже прекрасно понимаем, что такое "онлайн" и как с ним "сработаться", а вот когда всё это только начиналось, многие из нас оказались в полной растерянности: как всё это будет происходить на деле, получится ли...

Подводить итог и делать какие-либо выводы ещё рано, неизвестно, сколько времени нам предстоит работать в таком формате, но одно можно сказать уверенно: новая форма работы нам покоряется. Возможно, медленнее, чем нам всем этого хотелось бы, но мы движемся вперед. Более опытные коллеги всегда приходят нам на помощь: консультируют, учат, дают советы. Мы благодарны Светлане Валерьевне Симоновой и Николаю Юрьевичу Быстрицкому за их терпение и тактичность.

На мой взгляд, работа библиотеки в режиме онлайн имеет свои преимущества и свои недостатки. Преимущество - это доступность наших онлайн-мероприятий для широких масс населения, ведь сейчас интернет доступен всем и каждому, а главный недостаток такой работы - отсутствие прямого общения с чи-

тателями, с постоянными участниками наших мероприятий.

Но из любой ситуации всегда можно найти достойный выход. В своём первом видеоролике "Читайте, люди, книги о войне" я пригласила поучаствовать молодежь и детей, проживающих на нашей улице. Признаться, уверенности, что из моей затеи что-то получится, не было никакой. К моему удивлению, никто не отказался, все сработало чётко, и... первый блин не вышел комом - всё получилось достойно. Это придавало уверенности, что всё у нас получится и впредь, за что я очень благодарна моим активным читателям: Денису Отинову, Оксане Холенко, Татьяне Вороновой, Александру Рябцеву, Юлии Гашковой, Артему Владыкину, Дарье Крыниной, Виктории Макаровой.

В течение года в режиме онлайн мы участвовали в конкурсах разного уровня, снимались для видеопрезентаций, участвовали в акциях, посвящённых Году памяти и славы, юбилеям русских поэтов Сергея Есенина и Ольги Берггольц. Ежегодно Причудымский филиал библиотеки принимает участие в Международной акции "Читаем Пушкина вместе". Пандемии не удалось нарушить наши традиции, напротив, если раньше в акции участвовали в основном дети, то благодаря онлайн полюболюбившиеся с детства строки с упоением читали и взрослые пользователи. Хотелось бы поблагодарить за сотрудничество работников и воспитанни-

ков Причудымского детского сада, коллектив преподавателей Причудымской школы. Наше с вами видеопоздравление с юбилеем села Зырянского, адресованное его жителям, было отмечено жюри ценным подарком и дипломом первой степени.

Отдельные слова благодарности хочу сказать работникам культуры - Любови Ивановне Кореньковой и Ларисе Фёдоровне Рябцевой. Мы не просто сотрудничаем, готовим совместные мероприятия, мы - одна команда. Участницы вокальной группы "Сударушки", которой руководит Любовь Ивановна, активно участвуют в различных библиотечных конкурсах и акциях.

Ребята, посещающие клубное формирование "АБ-ВГДЙКА" - Александр Анненков, Роман Воронов, Никита Воронов, Аня Головина, Анастасия Зубарева, Валерия Курочкина, Полина Панова, Аня Сивиринова, Матвей Сивиринов (руководитель Л.Ф.Рябцева), с удовольствием участвуют и в библиотечных онлайн-мероприятиях.

25 марта - День работников культуры. Поздравляю всех, кто причастен к этому празднику, желаю творческого вдохновения, воплощения в жизнь самых смелых идей и, конечно же, возвращения к нормальному живому общению с нашими читателями, зрителями, участниками.

И.Ф.РЯБЦЕВА, библиотекарь
Причудымского филиала

Хорошая новость

В Тукае обновили памятник

Памятник павшим за Родину героям в селе Тукай установили в далеком 1967 году, ему давно уже требовалась реконструкция. До Великой Отечественной войны деревня Тукай по населению, судя по документам, была не меньше нынешней Михайловки, а потому на фронт ушли много тукайских мужчин, и большинство из них погибли в боях за Родину. В юбилейном 2020 году, когда праздновалось 75-летие Победы, было заменено ограждение вокруг обелиска, а в уже этом году Администрация Михайловского сельского поселения, разработав новый дизайн памятника (его внешний вид почти такой же, как в Окунееве), закрыла металлическую конструкцию ламинированными композитными листами. Как сказал глава Михайловского сельского поселения Олег Анатольевич Ермаков, основную спонсорскую помощь в восстановлении памятника оказало ООО "Монолит-Строй", ведущее



лесозаготовку на арендованных участках Зырянского лесничества. На эти цели предприятие выделило 79 тысяч рублей. А ограждение вокруг памятника сельское поселение сделало за счёт своих средств.

- Весной, к Дню Победы, мы обязательно уложим вокруг постаментов плитку, - сказал Олег Ермаков.

Зырянская библиотека

Подведены итоги акции "Пиши без ошибок!"

В библиотеках Зырянского района подвели итоги ежегодной акции "Пиши без ошибок". Мероприятие было приурочено к 200-летию со дня рождения великого русского писателя Федора Михайловича Достоевского.

Напомним, что с 19 по 28 февраля в библиотеках района вновь прошла акция "Пиши без ошибок!". В ней могли поучаствовать все желающие в возрасте от 14 лет. В течение 20 минут участники акции должны были вставить пропущенные буквы и недостающие знаки препинания в текст - отрывок из романа Ф.М. Достоевского "Преступление и наказание".

В акции принял участие 231 человек, как учащиеся школ и колледжа, так и взрослое население. Самыми активными стали студенты Зырянского филиала АТпромИС и педколлектив Чердатской средней школы, а также читатели Цыгановского и Шиняевского филиалов. Самой возрастной участницей акции стала 80-летняя жительница Шиняево, в прошлом педагог Антонина Ивановна Ан-

тонова, допустившая всего лишь одну ошибку.

При подведении итогов учитывалось правильное заполнение предложенного текста. Каждая работа проверялась до трех ошибок. Победителями акции считались участники, не допустившие ни одной ошибки. Нельзя сказать, что текст был лёгким, он был перенасыщен знаками препинания. Поэтому из такого большого количества участников победителями, не сделавшими ни одной ошибки, стали всего лишь два человека - Н.А. Морозова из Дубровки и Е.А. Сушилова из Берлинки. Победители получают дипломы, а все участники акции - сертификаты.

Выражаем благодарность организаторам проведения акции на местах - библиотекарям сельских филиалов, педагогам колледжа, а также всем участникам и победителям за активное желание проверить свою грамотность.

До новых встреч в следующем году!
С.В. СИМОНОВА

Ну и ну

Квитанции присылают на умершего мужа

Дорогая редакция! Вот уже больше года мне приходят платёжки за утилизацию каких-то твёрдых отходов, которых у меня нет. Мелкий домашний мусор, всё, что можно без опасности сжечь в печи, я сжигаю. А всё остальное, что мне не нужно, я утилизирую в специальную яму, которая находится во дворе. По улицам мусор не разбрасываю. В советское время я сама девять лет работала заместителем председателя Зырянского сельского совета и прекрасно понимаю, что такое благоустройство. Возле моего дома кроме лавочки и зелёной лужайки нет ничего лишнего, что портит бы вид улицы. Я ветеран труда, есть у меня знак "Ударник коммунистического труда". Но дело не в моих званиях. Мне сейчас контейнер хоть возле дома поставь, я всё равно не пойду туда с мешком или ведром мусора - для этого нет у меня сил, мне 82 года. Мусор, за вывоз которого я плачу, ни в один из контейнеров села Зырянского не выбрасываю, никакими отходами никого не обременяю. Так за что же я каждый месяц плачу деньги? Неужели за воздух? Но дело даже не в деньгах. Самое главное, что все квитанции присылают на имя моего покойного мужа Леонида Дмитриевича Прибыткова, а он умер шесть лет назад. Считаю, что брать с покойника плату за вывоз мусора - просто кощунство.

Тамара Артемьевна Прибыткова, с.Зырянское.

Для того чтобы прокомментировать это письмо, мы позвонили в Томск, в офис регионального оператора - ООО "АБФ Логистик". Это предприятие в нашем районе оказывает услуги по вывозу мусора. В первую очередь мы спросили, нельзя ли в квитанциях, которые приходят на имя давно умершего человека, исправить имя потребителя услуг. Как нам сказала специалист этого предприятия А.А. Овсянникова, вероятно, изначально сведения из сельского поселения о плательщике услуг пришли неверные. Чтобы исправить ситуацию, Тамаре Артемьевне нужно сфотографировать документы - свидетельство на дом и свидетельство о смерти мужа - и направить их на электронную почту ООО "АБФ Логистик". Или же с этими документами обратиться в офис компании в с.Зырянском (ул.Смирнова, 14, здание сбербанка), написать там заявление, и только после этого возможно исправить имя плательщика. В администрации Зырянского поселения объяснили, что достаточно взять справку о составе семьи, и эту самую справку предъявить в офис ООО "АБФ Логистик", все по тому же адресу. Но только никто не учитывает, что пожилой человек сам уже не может ходить по инстанциям!

Теперь об оплате за услугу по вывозу мусора. Постановлением Правительства РФ от 12.11.2016 № 1156 "Об утверждении порядка обращения с коммунальными отходами" введена новая услуга по обращению с ТКО, которая является обязательной.

- В процессе жизнедеятельности любого человека образуются твёрдые коммунальные отходы - упаковки, бутылки и т.д., которые жители не вправе утилизировать самостоятельно, а должны выносить в контейнер, - также сказала специалист ООО "АБФ Логистик" А.А. Овсянникова. - И, естественно, житель любого дома, благоустроенного или частного, обязан платить за услугу вывоза ТКО для дальнейшей утилизации мусора. Ведь мы же не можем контролировать каждого человека, не можем точно знать, складировал он мусор в контейнер или нет.

Конечно, было бы справедливо, если бы плату за вывоз ТКО брали по факту. Допустим, один хозяин вынес в контейнер 10 кг отходов в месяц, а другой 100 кг, значит, и платёж за услугу у них должен быть разным. Но на практике до такого принципа сбора ТКО, до весового контроля, нам, похоже, еще очень далеко. Пока же по улицам райцентра расставлены обычные контейнеры, в которые все выносят мусор, и все должны платить за вывоз ТКО.

Людмила МАКАРОВА

Новости спорта

Вторые среди сельских команд!



Два дня, 5 и 6 марта, в Томске проходил региональный этап Всероссийских соревнований среди школьных спортивных клубов. Между собой состязались девять команд. Спортивный клуб "Олимп" Зырянской средней школы в составе шестнадцати школьников принял в соревнованиях самое активное участие. Наши ребята показали свои таланты в таких видах спорта, как легкая атлетика, стритбол, мини-футбол, настольный теннис и бадминтон. Также были конкурсы видеороликов и фотографии.

Подготовка была сложной со всех сторон. До последнего подбирали состав команды, так как закрыть столько игровых видов спорта очень сложно. Каждый участник команды, по сути, должен быть универсалом - владеть навыками нескольких видов спорта. За столь короткое время необходимо было провести предсоревновательную подготовку, ребята практически целыми днями находились в школе. Вы только посмотрите, сколько

педагогов были задействованы в подготовке ребят: Геннадий Николаевич Сушилов и Тамара Алексеевна Гордеева - стритбол (баскетбол 3х3), Юрий Алексеевич Грязнов - бадминтон, Валентин Владимирович Бирюков - футбол, Александр Васильевич Тюфтяев и Петр Сергеевич Холенко - настольный теннис, Тамара Алексеевна Гордеева - легкая атлетика, конкурс видеороликов - Владимир Дмитриевич Догоньковский. К конкурсу фотографий ребят готовил я сам. Нельзя не отметить и помощь Николая Михайловича Сушилова по подбору состава команды. За подготовку необходимых документов и решение всех организационных вопросов относительно поездки большая благодарность директору школы Денису Анатольевичу Шлюнько.

Честь нашей школы защищали Кирилл Носиков, Владислав Бабошин, Егор Беляев, Егор Черкацкий, Данил Никитин, Алексей Михайлов, Станислав Чигиренко, Вячеслав Сливкин, Татьяна Гордеева, Диана Крас-

нова, Ксения Кокина, Кристина Гусева, Александра Важова, Виктория Ботаненко, Виктория Черкасова, Марина Татаренко.

По результатам игр в легкоатлетической эстафете мы заняли третье место, в футболе мы тоже были третьи, как и мальчишки в настольном теннисе, а вот девчонки - только девятыми. В бадминтон мальчишки и девочки сыграли одинаково, заняв пятое место, в стритболе девочки оказались седьмыми. В общекомандном зачете у нас пятое место и второе - по сельским районам. Наши ребята поступили только первомайцам. Поздравляю юных спортсменов с заслуженными результатами! Все ребята - молодцы! Показали, что им совсем не чужды такие качества, как сплоченность, дисциплинированность, ответственность и стремление к победе. Еще раз благодарю коллег за помощь в организации и подготовке к соревнованиям.

А.А. ШАНЬКО,
учитель физической культуры ЗСОШ.

Приём ведут депутаты

ГЕРАСИМОВ Александр Юрьевич - 24 марта с 10.00 до 11.00, с.Семеновка, кабинет администратора села.

НАУМОВ Юрий Александрович - 24 марта с 10.00 до 11.00, с.Богословка, кабинет администратора.

ЁРХОВ Виктор Иванович - 24 марта с 10.00 до 11.00, Михайловка, администрация сельского поселения.

ЧУЙКО Владимир Иванович - 26 марта с 10.00 до 11.00, с.Зырянское, кабинет Думы №26 (с.Зырянское, Администрация района). Прием проводится с соблюдением масочного режима.

